

我市应急救援队伍晋级华东区域赛 5月将参加全国首届社会应急力量技能竞赛总决赛

记者 陈慧

本报讯 15日至19日,全国首届社会应急力量技能竞赛华东地区选拔赛在绍兴国家陆搜基地举行。我市红十字应急救援队经过前期激烈的比赛,顺利晋级区域分类选拔赛,并将于5月上旬参加在重庆举行的全国首届社会应急力量技能竞赛总决赛。

此次选拔赛中,来自江苏、江西、安徽、浙江四省的8支社会救援队伍共64名队员,参与破拆技能和绳索技能

两大类共8个项目的角逐。经过激烈的对抗,杭州市下城区应急救援大队、杭州市富阳区狼群应急救援服务中心、仙居县红十字应急救援队和我市红十字应急救援队取得了优异的成绩。其中,我市红十字应急救援队是浙江绳索技能项目的代表队。

此前,市红十字应急救援队以优异成绩从省选拔赛中脱颖而出。随后,参赛队员便马不停蹄地前往绍兴,参加华东地区区域分类选拔赛脱产集训。参赛队队长、市红十字救援队长项良杰告诉记者,备赛期间领导的

重视和队员的支持让他底气大增,而华东区域赛中取得的好成绩再次鼓舞了士气:全国赛我们也要竭尽全力勇争上游。

根据应急管理部此前发布的通知,在区域分类选拔中成绩优异的队伍,可在当地应急管理部门统一指挥下,参与相应区域范围内灾害事故的应急救援工作;在全国竞赛中获得前三名的队伍,可在应急管理部的统一指挥下,参与全国范围内灾害事故的应急救援工作。目前,市红十字救援队正紧张地准备全国赛。



近日,省林业厅巡视员吴鸿一行专程来我市考察了中科院中国金丝楠木浙江种苗基地。据该基地负责人吕游翁介绍,他最新栽培成功了两个楠木新树种——神仙楠和丁丁楠,其中神仙楠具有驱蚊特效,丁丁楠成材速度快。吴鸿一行指出,要加快新树种的品种认证和挥发物功能鉴定,今后有望进行全国推广。

记者 章芳敏 陈慧 摄

做好山上文章 管好山下疫木 我市开展检疫执法专项行动

记者 章芳敏

本报讯 19日,市森防检疫站、木材检查站、森林公安局联合开展防控松材线虫病检疫执法专项行动,对杜山头木材市场等地开展全面检疫执法检查。

每到一处加工经营点,执法人员都对《涉松经营加工企业购入台账》等相关材料进行核查,并让企业负责人在《松木及其制品使用承诺书》上签字。

检查中发现,一些涉松木材加工场点非法加工疫木、非法调运松疫木制品现象较为普遍。其中,有一家木材经营加工企业不但没有做好《涉松经营加工企业购入台账》登记,而且从外县调运的木材没有相关证件,甚至还有部分是疫木。执法人员按照《浙

江省松材线虫病防治条例》相关规定对擅自存放使用的松疫木行为,进行立案查处,对擅自存放使用的松疫木采用先行登记保存,并将按规定流程进行销毁处理。

市森防检疫站站长王政懂介绍,跨县调运的松木必须办理《木材运输证》《植物检疫证》。自今年1月23日,永康市已被国家林业局公告为松材线虫病疫区,本地松材全部纳入疫木管理,没有通过林业部门审批取得疫木定点加工资格的锯板厂一律不准进行松材加工。目前,我市通过林业部门审批的疫木定点加工企业有两家。

松材线虫被称为“松树的癌症”,是传播速度最快、危害最大的林业有害生物之一,松褐天牛是松材线虫病

的传播媒介。防治松材线虫病不仅要做好山上文章,还要管好山下疫木。非法加工、存放、使用、调运松疫木及其制品,都会导致疫情传播。

为此,相关部门将全面加强检疫执法,严禁松科植物及制品非法运输,严厉打击非法加工、存放、使用、调运松疫木及其制品行为,杜绝因人为原因导致疫情扩散蔓延。从年初至今,执法人员已查处了4起非法调运木材的案件。

在此,相关部门呼吁广大木材加工经营企业和个人,要以防治松材线虫病大局为重,依法合规经营。同时也提醒广大村民,切不可认为山上的树是自家的,就擅自将松疫木拿回家存放、使用。

点亮 税心愿 搭起连心桥

通讯员 应武

错过3月底减税降费培训的会计人员小徐,在税企微信群里写下“能否对错过培训的企业会计进行单独指导”的微心愿后,市税务局税务志愿者当天下午便提供上门服务。

为了确保减税降费政策真正落到实处,市税务局开展了“税心愿”征集活动,通过微信群、心愿簿等方式向纳税人征集微心愿,广泛征求纳税人对税务服务的意见和建议,并组建志愿服务队伍,认领纳税人的“税心愿”,主动落实纳税人的合理要求,搭建起税企之间的连心桥。

市法院公布了一起商标侵权的典型案例 侵权行为或将承担多重责任

保护知识产权 规范生产经营

记者 何悦 通讯员 朱华琳 徐露苗

本报讯 近日,市法院公布了一起侵权行为人承担多重责任的典型案例。市法院提醒广大企业主,违法行为终究会受到法律制裁,应自觉遵守法律法规,同时,在自身权益受到侵犯时,也要拿起法律武器,捍卫自己的合法权益。

广州好媳妇日用品有限公司是国内著名的清洁用具制造商,其拥有的“好媳妇”注册商标享有很高的知名度。我市A贸易公司投机取巧,在化妆品类别下注册了“得力好媳妇”商标,但在其生产的拖把(清洁用具)上使用该商标,构成了对“好媳妇”商标的侵权。

但是A贸易公司的“得力好媳妇”与广州好媳妇日用品有限公司的“好媳妇”商标并不相同,为什么构成侵权呢?

A贸易公司将“得力”两个字进行缩小,制成“得力好媳妇”标贴粘贴在拖把上,该标贴与“好媳妇”商标比对,整体上构成近似。市法院知识产权庭法官表示,A贸易公司虽取得了“得力好媳妇”注册商标,但该商标核定使用在第21类商品的“化妆用具”上,并未核准注册在“拖把”上,不能免除其侵权责任。

2018年9月,我市市场监督管理局依法责令A贸易公司立即停止侵权行为,并没收侵权产品,对A贸易公司处以35万元罚款。行政处罚后,广州好媳妇日用品有限公司向法院提起侵害商标权民事诉讼,经法院审理,判决该公司赔偿经济损失20万元。

近年来,市法院受理了多起侵害商标权案件,涉及品牌除“九阳”“希诺”“美的”“Midea”“苏泊尔”“红双喜”等国内知名名牌外,还涉及国外知名

名牌如“特百惠”“大嘴猴”“碧然德”“BRITA”“乐扣乐扣”“STIHL”“星巴克”等,侵权产品包括保温杯、厨房小家电、刀具、厨具、卫浴洁具、园林工具等,反映出部分中小微企业还在走模仿他人品牌产品的山寨之路,他们触犯法律“红线”的行为剽窃了他人的智力成果,严重地扰乱了市场环境。

法律科普课堂

我国法律从刑事、民事、行政各个方面提供对知识产权的保护,侵犯注册商标专用权除了承担民事责任外,情节严重者还需面临行政处罚,甚至承担刑事责任。

根据我国商标法第五十七条第二款我国商标法第五十七条的规定,未经商标注册人的许可,在同一种商品上使用与其注册商标近似的商标,或者在类似商品上使用与其注册商标相同或者近似的商标,容易导致混淆的,属侵犯注册商标专用权的行为。

2018年:治标。深入推进扫黑除恶专项斗争,黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。

2019年:治本。对尚未攻克的重点案件、重点问题、重点地区集中攻坚,对已侦破的案件逐线深挖、逐一见底,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤。

2020年:治根。建立健全遏制黑

10日,经济开发区金山东路永康市朱建华模具材料加工未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

10日,经济开发区金山东路杨勇模具加工、汤志武模具线切割加工、科源路冠英台球馆未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。

铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举

习总书记指出加强基层组织建设,是铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举,务必把这个基础夯实筑牢。

平安永康 共建共享
扫黑除恶 小知识
中央扫黑除恶专项斗争的目标任务
通过3年不懈努力,黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面

整治,重点行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;黑恶势力“保护伞”得以铲除,加强基层组织建设的环境明显优化;基层社会治理能力明显提升,涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶专项斗争法制化、规范化、专业化水平进一步提升。

中央扫黑除恶专项斗争的实施步骤